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Referat af medlemsmøde 2024 i Jyllinge FC 
 
Tid og sted: torsdag, den 21. marts 2024 kl. 19.00 i klubhuset 
 
Tilstede ca. 32 personer Inkl.  Fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben 
Grunheit (TG) (ref.), Torben Vestergaard (TV), Per Nielsen (PN), Torben Jørgensen & Troels Nørgaard (TN) 
og suppleant i bestyrelsen Cecilie Krause (CK) 
 
Gæster: Lene Lindberg Nielsen og Jan Brink-Pedersen fra JGI 
 
Dagsorden: 
 
1. Palle Støvring blev valgt som dirigent og Torben Grünheit til at tage referat. 
 
2. Formandens beretning overafdeling i det forløbne år 

Kære Jyllinge FC 
 
Det har været et travlt og fantastisk år med en rivende udvikling for Jyllinge FC på rigtig mange  
områder hvilket er et bevis på at alle har medvirker til at skabe gode og attraktive fællesskaber 
 
Nedlagde forretningsbestyrer rollen - og fik fordelt ansvaret på flere dygtige hænder 
Bl.a. Ny kommerciel afdeling med Rasmus Sivert som blev ansvarlig for nye sponsor koncepter og  
med henblik på samarbejde, udvikling, eksponering og fællesskab som hurtigt blev en succes og  
rollen/profilen blev yderligere udbygget med Per Nielsen. 
 
Det var desværre ikke alt som fungeret efter hensigten i forhold til organisationen – 
Især på koordineringen, opbakningen, troværdighed og på det sportslige plan 
i vores børne og ungdomsafdeling.  
 
Derfor skete der yderligere en om rokering lidt senere på året. 
Rasmus Sivert rolle blev udvidet blev til daglig ansvarlig,  
Per blev ansat til hjælp og indgåelse af samarbejdsaftaler/sponsorater,  
Henrik Nielsen som ansvarlig for rengøring samt medansvarlig for cafeen, og samtidigt gik vi efter  
en sportsambassadør og udviklingstræner for børne og ungdomsafdelingen. 
Og her skal det næves at vi absolut ikke er helt i mål endnu – 
 
Vi er i forhold til planen tilbage fra efteråret 2021 (5-trins raket) 
Er vi nået til 4 trin - og vi er heldigvis godt på vej - selvom der har været lidt bump undervejs  
igennem de sidste par måneder. 
 
Mange nye gode planer og initiativer er heldigvis blevet lanceret med succes 
herunder også et hyggeligt stadion med Mikkel Damsgaard tribune, kiosk og lækker græsbane. 



Hvilket også har været et stort vigtigt mål for bestyrelsen tilbage fra efteråret 2021.  
For at kunne skabe et økonomisk fundament (ekstra ben) samt vigtigheden af at kunne udvikle os som  
fodbold klub i årene fremover 
 
Grundstenen og nøgleordene i den nye organisation er  
Ansvarlighed – Dialog - Troværdighed – Samarbejde – Udvikling og Fællesskab 
Det er nogle af vitaminerne for at vi skal skabe en stærk klub kultur og et bæredygtigt medlemskab. 
 
I foråret blev jeg på Spraglehøj overrasket og ydmyg da man uanmeldt kom på vist fra DGI  
med kamera, blomster mv. og ville fortælle og interviewe mig omkring at jeg var blevet indstillet til  
DGI frivillighedsprisen 2023. Stærk oplevelse og tusinde tak for det. 
 
Bestyrelsen rolle betyder meget mere end nogensinde... I takt med den stærkt stigende kompleksitet 
både i foreninger, virksomheder og i verden- Er der virkelig brug for kvalificeret sparring og input. 
 
For at undgå nogen misforståelser….. Vil gerne lige definere 
Bestyrelsens rolle – medlemmer af bestyrelse skal være med af gavn ikke af navn – 
De menneskelige egenskaber skal have ligevægt mellem hjerte og hjerne  
Bestyrelsen leverer skelettet - organisationen fylder kød på – 
Bestyrelsen har ansvar for retningslinjer, politikker, rammer  
og lovgivning overholdes - ordentlighed - budgetter følges og fremtid mødes. 
Ydermere stå til ansvar overfor medlemmer, kommune og samarbejdspartnere. 
 
Voksens afdeling: 
Superveteran afd. - 2 StK 8-mandshold - 2 motionsfodbold hold - 1 fodbolds fitness hold for damer 
3 senior hold samt 1 U19/talent hold 
 
Ungdomsafdeling 
Smal afdeling – og alt for lille en afdeling! 
Det er der mange årsager til såsom trænere/forældre trænere, styring og manglende opbakning fra 
klubben med den største årsag har uden tvivl været Covid19...... 
(Store udfordringer især for de nuværende 14-18 årige) (andel af fællesskab Give and Take) 
U17 - U15 piger - U14/15 drenge 
 
Børne afd. 
Stærk fundament for klubben som vi skal passe på og værne om og ikke mindst investere i og fastholde 
Det har været et målsætning for klubben igennem de sidste par år 
Resource stærk afdeling med masser af glade børn - 
Fedt at opleve de mange forældre som bakker op  
Som vi har udmeldt gentagne gange tidligere! er det bydende nødvendigt ikke at opdele børnene  
efter færdigheder men huske på at fokusere på børns oplevelser…  
De fleste kommer her pga. kammeratskabet, legen, hyggen, udviklingen motorik, frirum og rammerne. 
 
E-Sport afdeling 
Igennem de sidste 4-5 måneder at finde egnet frivillig kandidat til at kunne drifte og undervise  
i e-sport – Der er få kandidater om buddet, og vi har ikke kunne løfte eller imødekomme de  
økonomiske krav der har været. 
Vi har brugt mange ressourcer – men interessen for e-sport er generelt dalene blandt unge  
mennesker. Desuden ønsker de unge ikke at forpligte sig til specielle tidspunkter og spiller derfor online  
hjemmefra når tiden og lysten er til stede.  



 
Jeg/bestyrelsen er stolte over vores fantastiske fodboldklub - og ikke mindst af resultaterne som der  
er skabt igennem de seneste 3 år - og ja selvfølgelig er der plads til forbedringer - det vil og  
skal der altid være... – Bemærk også at udvikling er lig med forandring samt tålmodighed 
 
Afslutningsvis vil jeg gerne sige tak for endnu et spændende år i fodboldens tjeneste! 
Og vil benytte lejligheden til at sende en kæmpe stor tak til de mange frivillige ildsjæle, trænere og  
ledere, som får hverdagen til at fungere i vores fantastiske fodboldklub på Spraglehøj 
 
Tusinde tak til alle samarbejdspartnere og sponsorer som bakker op omkring klubben - fordi i tror  
på os og forhåbentligt får I en god og stærk eksponering retur. 
 
Kæmpe tak til alle afdelinger i Roskilde Kommune for et fremragende samarbejde i 2023 
Specialt tak til Fodboldens venner for et godt samarbejde og en fantastisk opbakning 
Og tak til JGI samarbejdet som er vores paraply organisationen (for de fleste af foreningerne i  
Jyllinge) – Desuden tak for de hyggelige hovedbestyrelsesmøder hver anden måned i  
Jyllingehallerne. 
 
Her til allersidst vil jeg gerne takke den øvrige frivillige bestyrelse,  
Rasmus Sivert, Per Nielsen, Tina og Henrik Nielsen for et godt, hyggeligt og konstruktivt  
samarbejde i 2023 – og gerne mere af det….. 
 
Tak for ordet - FORZA JYLLINGE FC 
 
3. Orientering om afdelingens økonomiske resultat på grundlag af de gennemførte aktiviteter.  

Klubbens regnskab for 2023 blev fremlagt og gennemgået, resultatet blev til et underskud på ca.kr 

148.000,- . Årsagen er etableringen af det nye stadion og tribune som er udgiftsført.  

Resultatet er ellers som forventet. Der var enkelte spørgsmål som blev besvaret, hvorefter regnskabet blev 

godkendt.  

Der blev forespurgt om man fremadrettet kunne opdele indtægter og udgifter for børn/ ungdomshold og 

seniorhold. Dette blev taget til efterretning da det b.la. kræver væsentligt mere administrativt.    

Gennemgang af budget for 2024 hvor der bliver budgetteret med et mindre underskud på kr. 26.000,-

Under mødet kom der forskellige indslag bl.a. at man kunne overveje at sælge lodder i byen for at tjene lidt 

ekstra penge til holdkasserne.  

 
4. Redegørelse for afdelingens aktivitetsplaner for det kommende år 
Formanden informeret om forskellige aktiviteter som er budgetteret i 2023  
Sportsambassadør – øget uddannelse og kompetence børne og ungdomstrænere (DBU) – DBU Børneklub 

inkl. Børneudviklingstræner – procentvis øremærkning af midler fra Klub 100 og fyrværkerisalg til børne og 

ungdomsafdeling – kompetence træning (JFX-X) – Fodbold Camp – Pigeraketten – sommerfest juni – styrket 

dialog og kommunikation – up date af webside – fokus på stærk klubkultur og bæredygtigt medlemskab – 

Fede, spændende og underholdende kampe på vores nye hyggelige stadion med masser af lækkerier og 

sandsynligvis snart et senior hold med i Sjællandsserien for første gang nogensinde i klubbens historie 

  



4. Behandling af indkomne forslag  

a) Der blev vedtaget afvikling af vores E-Sport afdeling pga. af manglende ressourcer. 
b) JGI/Lene oplyste til foreningen/forsamlingen at de ville gerne overtage vores E-sport afdeling. 

 

6. Valg af afdelingsbestyrelse Følgende personer blev genvalgt til bestyrelsen:  

• Bestyrelsesmedlem Troels Nørgaard genvalgt for 2 år 

• Bestyrelsesmedlem Christina Jørgensen genvalgt for 2 år 

• Bestyrelsesmedlem Torben Grünheit genvalgt for 2 år 

• Kasserer Torben Vestergaard 

Samtidigt blev Michael Dinesen og Nicolai Krause valgt ind som nye medlemmer til bestyrelsen. 

Thomas Sørensen blev valgt som suppleant – (CK genopstillet ikke) 

Jyllinge FC bestyrelse består hermed af:  

o Martin Jacobsen - Formand o Torben Grünheit - o Torben Vestergaard - Kasserer  

o Christina Jørgensen o Troels Nørgaard o Torben Jørgensen  

o Per Nielsen o Michael Dinesen o Nicolai Krause 

  

o Thomas Sørensen (suppleant)   

7. Eventuelt 
(a) BEMÆRK! Der spilles indtil videre på kunst græs indtil kommunen har givet grønt lys til noget andet. 

(b) Der blev anket over at der blev røget ude foran klubhuset og nogle gange lugtede af røg i 

omklædningsrum. Det blev kraftigt opfordret til at IKKE at ryge hverken foran klubhus og slet ikke i 

omklædningsrum. Spraglehøj er valgt af Roskilde Kommune og Kultur og idræt at det er et røgfrit 

område. Hvilket selvfølgelig skal respekteres af alle.  

(c) Desuden blev der ønsket om hyppigere kommunikation ang. foregående aktiviteter på klubbens 

hjemmeside 

  

Palle Støvring takkede for god ro og orden og formanden takkede Palle for en god indsats hvorefter 

medlemsmødet blev afsluttet. 

 
Godkendt Dato : 
  
Dirigent Palle Støvring ----------------------------------------------- 
 
 
 
 
Kasserer Torben Vestergaard ----------------------------------------------- 
 
 
 
 
Formand Martin Jacobsen ------------------------------------------------ 


